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Vážený pane.........

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informací, v platném znění, ze dne 25.05.2022, Vám sděluji požadované 

informace.

Otázka č. 1
Jaké je prosím nejvyšší dosažené vzdělání paní starostky a v jakém učebním oboru? 

Odpověď č. 1
Starostka města má vysokoškolské vzdělání úrovně „magistr", studijní obor čeština -  
angličtina.

Otázka č. 2
Má paní starostka osvědčení o absolvování kurzu, studia či obdobný dokument osvědčující 
její případnou erudici v oboru posuzování hygieny a hlukových limitů?

Odpověď č. 2 
Nemá.

Otázka č. 3
Má paní starostka oprávnění z vlastní vůle uzavírat smlouvy a udělovat zmocnění 
k právnímu zastoupení obce jakožto účastníka v rámci řízení o stavebním záměru či 
umístění stavby?

Odpověď č. 3
Z vlastní vůle nemá oprávnění uzavírat smlouvy. Může udělovat zmocnění k právnímu 
zastoupení obce jako účastníka řízení o stavebním záměru či umístění stavby.
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Otázka č. 4
Kolik aktuálně účinných smluv na právní zastoupení má aktuálně obec Šlapanice 
uzavřených?

Odpověď č. 4 
6

Otázka č. 5
Kolik aktuálně účinných smluv má obec uzavřených z vůle paní starostky, tj. bez projednání 
s radou či zastupitelstvem obce?

Odpověď č. 5 
Žádnou.

Otázka č. 6
Jaký je souhrn odměn za právní zastoupení obce v rámci jednotlivých řízeních na základě 
udělených plných mocí či uzavřených smluv o právním zastoupení?

Odpověď č. 6
Souhrn odměn za právní zastoupení obce na základě udělených plných mocí a uzavřených 
smluv o právním zastoupení v období od 1.1.2019 dosud činí 1 283 749,10 Kč.

Otázka č. 7
Jakým způsobem bylo rozhodnuto (individuálně či kolektivně) o uzavření smlouvy 
s advokátní kanceláří Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, se sídlem Helfertova 
2040/13, 613 00 Brno-Černá Pole

Odpověď č. 7 
Kolektivně.

Otázka č. 8
Žádám o poskytnutí smlouvy o právním zastoupení s advokátní kanceláří Fiala, Tejkal a 
partneři, advokátní kancelář, se sídlem Helfertova 2040/13, 613 00 Brno-Černá Pole.

Odpověď č. 8
Přikládáme požadované smlouvy -  ev. č. 275/2019 a ev. č. 90/2021

Otázka č. 9
Kolik osob se vzděláním v oboru právo a právní věda, tedy obecně právním vzděláním, 
v současné době obec či obecní úřad zaměstnává?

Odpověď č. 9 
10

S pozdravem

Zuzana Bohmová 
sekretariát starostky Digitálně podepsal Zuzana Bohmová 
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